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Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO SARNEY/ EXPECTATIVA COLLOR I
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
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Data da Pesquisa: 08/JANEIRO/1990
Tamanho da Pesquisa: 5290
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 De 18 a 25 anos
3 De 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

211 4,0 4,0 4,0
1410 26,7 26,7 30,6
1981 37,4 37,4 68,1
1688 31,9 31,9 100,0
5290 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2686 50,8 50,8 50,8
2604 49,2 49,2 100,0
5290 100,0 100,0

q1 Na sua opinião o presidente Sarney está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

70 1,3 1,3 1,3
345 6,5 6,5 7,8

1511 28,6 28,6 36,4
697 13,2 13,2 49,6

2525 47,7 47,8 97,4
139 2,6 2,6 100,0

5287 99,9 100,0
3 ,1

5290 100,0

Page 1



q2 Você diria que o melhor desempenho do governo Sarney, até o momento, foi na área:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Em nenhuma
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

395 7,5 7,5 7,5
1013 19,1 19,2 26,6
1629 30,8 30,8 57,4
1582 29,9 29,9 87,3

28 ,5 ,5 87,9
642 12,1 12,1 100,0

5289 100,0 100,0
1 ,0

5290 100,0

q3 E o pior desempenho (do governo Sarney), foi na área:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nas três áreas
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3093 58,5 58,5 58,5
552 10,4 10,4 68,9
630 11,9 11,9 80,8
535 10,1 10,1 91,0

51 1,0 1,0 91,9
427 8,1 8,1 100,0

5288 100,0 100,0
2 ,0

5290 100,0

q4 Em março o presidente eleito, Fernando Collor de Mello, assume a presidência da 
República. Você acredita que ele vai fazer um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

728 13,8 13,8 13,8
1542 29,1 29,2 42,9
1744 33,0 33,0 75,9

306 5,8 5,8 81,7
536 10,1 10,1 91,9
430 8,1 8,1 100,0

5286 99,9 100,0
4 ,1

5290 100,0
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q5 Na sua opinião Collor vai ou não cumprir as promessas que fez durante a campanha 
eleitoral? (SE SIM) Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, totalmente
2 Sim, em parte
3 Não vai cumprir
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

607 11,5 11,5 11,5
2238 42,3 42,3 53,8
2139 40,4 40,4 94,2

44 ,8 ,8 95,0
262 5,0 5,0 100,0

5290 100,0 100,0

q6 A posse de Fernando Collor na presidência da República está prevista para 15 de março. Na sua 
opinião essa data deve ser mantida ou ele deve começar a governar antes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A data deve ser mantida

2 Deve começar antes
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

3001 56,7 56,7 56,7

2082 39,4 39,4 96,1
120 2,3 2,3 98,4

87 1,6 1,6 100,0
5290 100,0 100,0

q7 Em quem você votou para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em Collor
2 Em Lula
3 Votou branco/nulo
4 Não votou
5 Nao lembra
6 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

2171 41,0 41,0 41,0
2484 47,0 47,0 88,0

271 5,1 5,1 93,1
323 6,1 6,1 99,2

5 ,1 ,1 99,3
35 ,7 ,7 100,0

5289 100,0 100,0
1 ,0

5290 100,0
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Partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 Outros partidos
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

Omisso Sistema
Total

427 8,1 8,1 8,1
898 17,0 17,0 25,1
129 2,4 2,4 27,5

29 ,5 ,5 28,0
447 8,4 8,5 36,5

46 ,9 ,9 37,4
150 2,8 2,8 40,2
290 5,5 5,5 45,7

53 1,0 1,0 46,7
29 ,5 ,5 47,2

8 ,2 ,2 47,4
10 ,2 ,2 47,6
29 ,5 ,5 48,1
29 ,5 ,5 48,7

494 9,3 9,3 58,0
2220 42,0 42,0 100,0

5288 100,0 100,0
2 ,0

5290 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

191 3,6 3,6 3,6
1954 36,9 37,0 40,6

738 14,0 14,0 54,5
487 9,2 9,2 63,7

1147 21,7 21,7 85,4
265 5,0 5,0 90,4
464 8,8 8,8 99,2

41 ,8 ,8 100,0
5287 99,9 100,0

3 ,1
5290 100,0
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Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Fortaleza
9 Brasília
10 Belém
Total

1080 20,4 20,4 20,4
757 14,3 14,3 34,7
432 8,2 8,2 42,9
432 8,2 8,2 51,1
432 8,2 8,2 59,2
431 8,1 8,1 67,4
432 8,2 8,2 75,5
431 8,1 8,1 83,7
433 8,2 8,2 91,9
430 8,1 8,1 100,0

5290 100,0 100,0
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